



我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.7.3 星期三 读者热线: 0531-85193700

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安市发布2019年立法工作计划

今年将出台垃圾分类管理条例

本报泰安7月2日讯(记者 梁敏) 2日,泰安市政府发布2019年立法工作计划,其中第一条就是《泰安市城市生活垃圾分类管理条例》,责任单位为市城市管理局。

7月1日,上海正式实施生活垃圾分类,当地《条例》规定,个人如果混合投放垃圾,最高可罚200元;单位混装混运,最高可罚5万元。根据住建部的要求,泰安也是先行先试的46个重点城市之一,到2020年要基本建成垃圾分类处理系统。

去年10月,市政府曾发布了《泰安市

生活垃圾分类管理条例(草案征求意见稿)》,面向社会公开征求意见。

该征求意见稿曾提到,要求建立并实行生活垃圾分类管理责任人制度,其职责包括按照相关标准配置、更换、清洁收集容器,维护生活垃圾分类设施的正常使用。

有物业管理的区域,物业服务企业为管理责任人。不能确定管理责任人的,由所在地乡(镇)人民政府、街道办事处负责确定管理责任人。

在法律责任方面,产生生活垃圾的单位和个人,未将生活垃圾分类投放到

指定收集点或者收集容器内的,由城市管理行政执法部门责令改正;对拒不改正、情节严重的,对个人处以五十元罚款,对单位处以五百元罚款。征求意见稿意见反馈截止时间为2018年11月15日。

其实泰安在垃圾分类上行动很早,2013年就曾经尝试16个小区率先试点垃圾分类,当时在紫欣园等小区的出口附近分别放置了蓝色和红色的垃圾桶。蓝色垃圾桶负责收集餐厨垃圾,包括剩菜、剩饭、菜叶、果皮、蛋壳、茶渣等。红色垃圾桶收集有害垃圾,包括电池、荧光灯管、灯泡、水银温

度计、油漆桶、过期药品等。

2017年,岱岳区常家庄还曾设置了全市第一批生活垃圾分类兑换服务试点。社区设置智能分类垃圾箱,市民扫二维码,按下对应按钮,就可将垃圾分类投放,还能获得积分,积分达到一定数目,可兑换礼品。

2018年10月,泰山区域管局工作人员在一次垃圾分类系宣传活动中提到,全区计划分三批逐步进行垃圾分类,到2020年12月底,全区生活垃圾分类覆盖率达到90%。

天外村加高护栏,地下通道安电梯

整个项目斥资六百余万元,还包括改造公交港湾

本报泰安7月2日讯(记者 梁敏) 近日,泰安市发改委批复了《天外村停车场以及天外村至红门路沿线公交港湾改造提升工程可行性研究报告》。

在该可行性研究报告提出的建设方案中,项目建设内容是对环山路天外村、红门附近等5处公交站点进行改造提升,对天外村停车场二层出入口进行改造,对天外村天地广场地下通道台阶安装自动扶梯4台,对环山路天外村路段两侧护栏予以更换加高,长度约800米,护栏提高至1.1米。

该项目工程总投资约为696万元,其中:工程费635万元,工程建设其他费用49万元,预备费12万元,建设资金由泰安市财政统筹解决。

2日中午,记者在地下通道入口附近看到,尽管游客不太多,但是翻护栏现象还是时有发生。在15分钟内出现了三次,分别是一男一女和独自一名男游客。

前两年有记者在旅游旺季的时候,调查过这类不文明现象,半小时有17人翻越护栏。

一名在路口执勤的交警告诉记者,

天外村景区游客翻越护栏、闯红灯过马路等不文明行为时有发生。尤其是早晚高峰时段,驾驶员常常因为游客的不文明行为被迫急刹车,存在安全隐患,对游客自身安全也是一种威胁,民警呼吁市民游客,出行时要遵守交通秩序,文明出行,安全出行。

在泰安市公共资源交易网上,相关项目已经开始招标。泰安市发改委



批复文件中提到,该项目能够缓解泰山旅游道路交通条件不利的局面,建成后可有效改善泰山旅游基础设施条件,有利于提升泰山城市形象,推进城市化进程。

开元盛世
KAIYUAN SHENGSHI

望岳园

环山·湖畔·园望岳

万亩湖山 进阶人生第一墅

一批清盘 二批团购预约

多重优惠倒计时

推荐成交
奖励6000元

九年一贯制泰师附校望岳园校区
一山一水双公园

泰山城豆瓣儿童乐园即将开园

天平湖畔 100-260㎡ 滨水洋房 山景美宅

2806666

【项目地址】环湖路天平湖公园南侧
【开发商】山东泰山盛世文化地产有限公司